

Наше ВРЕМЯ

№ 37
(10467)
СУББОТА
24 сентября
2022 года
+
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Комментарий Председателя Саратовской областной думы VII созыва М. А. Исаева по итогам первого заседания Саратовской областной думы VII созыва

– Первое заседание областной думы – это всегда особое событие и для депутатов, и для региона в целом. Жители региона оказали доверие представителям шести политических партий, которые и будут представлять интересы людей в региональном парламенте.

Повестка первого заседания касалась большей частью организационных вопросов – избрания Председателя думы, заместителя Председателя, руководителей комитетов. Отмечу, что всем фракциям были представлены равные возможности для выдвижения кандидатов, выслушаны все точки зрения.

Депутаты высказали пожелание о том, чтобы работа была конструктивной. И сегодня она была именно такой: повестка обсуждалась по содержанию, аргументировано, без лишних эмоций.

Важным вопросом стало избрание представителя Саратовской областной думы в Совет Федерации. Парламентарии поддержали кандидатуру Валерия Васильевича Радаева. Уверен, что это решение пойдет на пользу нашему региону. Желаю Валерию Васильевичу успехов и продуктивной работы.

Что касается непосредственно структуры областной думы седьмого созыва. В ее составе будет действовать девять комитетов. Одним из первых поручений комитетам будет работа над законодательными инициативами, которые находятся сегодня в законотворческом портфеле, то есть, внесены в облдуму, но решения по ним пока не приняты.

Отдельно остановлюсь на новом структурном подразделении регионального парламента – комитете по информационной политике.

Цифровые и информационные технологии, социальные сети сегодня оказывают большое влияние на нашу жизнь. В связи с этим меняется федеральное законодательство. Надо эти вопросы обсуждать и регламентировать. Это актуальные темы, поэтому мы, рассматривая и формируя структуру думы седьмого созыва, приняли решение, что это должен быть отдельный комитет со своим блоком вопросов. Председателя комитета планируется избрать на следующем заседании думы.

Работа областной думы начинается в условиях, когда необходима полная консолидация всех сил и ресурсов. Все депутаты это понимают и готовы выполнять указы избирателей, совершенствовать законодательную базу области, трудиться на благо Саратовской области.

Роман Бусаргин:

«Для органов власти близкие – все жители Саратовской области»

16 сентября в Правительстве области состоялась церемония вступления Романа Бусаргина в должность Губернатора Саратовской области. На мероприятии присутствовали полпред Президента РФ Игорь Комаров, Губернаторы Самарской области Дмитрий Азаров и Пензенской области Олег Мельниченко.

Полпред Президента РФ в ПФО Игорь Комаров отметил в своем поздравлении:

«Роман Викторович как никто знает проблемы Саратовской области. Он прошел все ступени в управленческой иерархии. В своей речи он обозначил практически все задачи. Это и вопросы демографии, которые остро стоят в регионе. И реализация нацпроектов, и повышение доходов граждан, развитие экономики, противодействие санкциям. Все вопросы он прекрасно знает».

Роман Бусаргин выступил перед собравшимися с программной речью, в которой поблагодарил жителей региона и Президента России Владимира Владимировича Путина за поддержку и доверие. Отдельные слова благодарности были сказаны в адрес председателя Государственной думы Вячеслава Викторовича Володина, благодаря поддержке которого в области реализуются масштабные проекты.

Из выступления Романа Бусаргина на церемонии:

«Ситуация в экономике – стабильная

Специфика экономики области - многогранность. Самый значительный вклад вносят наши промышленники и аграрии. В условиях санкций многие столкнулись с различными трудностями. Могу с уверенностью сказать, что наши промышленники стойко преодолели вызовы и адаптировались. Многие осваивают новые рынки сбыта, наращивают объемы выпускаемой продукции и ассортимента. Задача правительства и профильных ведомств - оказать поддержку, предупредив кризис на предприятии.

Чтобы молодежь оставалась в родном регионе

Производства сейчас остро нуждаются в рабочих и квалифицированных кадрах. Для этого необходимо максимально актуализировать направления подготовки, полностью увязать их с потребностями экономики. С этого года в колледжах и техникумах открылись новые востребованные специальности с привязкой к конкретным территориям и предприятиям. Следующий шаг - сделать их доступнее, расширяя набор на бюджетной основе.

Мы должны поощрять молодых людей, которые выбирают рабочие специальности и хотят обустроить свою жизнь здесь. Чтобы они не жили мечтой о переезде, а имели возможность добиваться успеха в своем родном регионе.

О демографии: первый шаг к решению - признание проблемы

Решение о рождении ребенка принимают родители. Мы не можем их заставить, но можем помочь им сделать этот выбор, поддерживая семьи с детьми и создавая комфортные условия жизни, а это доступная медицина, образование, благоустроенная среда и достойные зарплаты.

Во многих районах региона смертность превышает рождаемость. В районах будут созданы специальные комиссии, в состав которых войдут профильные специалисты. Эксперты определят слабые места по каждой территории. Исходя из этого, будем принимать индивидуальные решения по закупке медицинского оборудования, направлению в районы специалистов, выделению дополнительных средств на обеспечение безопасности.



Встречать инвесторов с распростертыми объятиями

Приоритетом остается создание новых рабочих мест. Запрос на это очень большой. Это направление, как и повышение зарплат, напрямую связано с инвестициями. За полугодие объем инвестиций составил 60 млрд рублей. Работу с инвесторами необходимо выстроить по принципу единого окна. Экономика должна быть максимально открыта бизнесу. Главное понять очевидную истину - не инвесторы должны бегать за нами, а мы должны встречать их с распростертыми объятиями.

Задачи на ближайшее время

Они понятны. Водоснабжение на селе, переселение из аварийного жилья, развитие и строительство новых медицинских и образовательных учреждений, решение проблемы нехватки врачей и учителей, обеспечение социальной инфраструктурой в новых и будущих микрорайонах, благоустройство, предоставление жилья детям-сиротам и многодетным семьям. Не стоит забывать и о дорогах. В это направление вкладывается огромное количество средств. Только в этом году направили на ремонт и строительство региональных и муниципальных дорог более 25 млрд рублей.

В проблемы людей нужно вникать, а не отмахиваться от них

Необходимо реформировать взаимодействие органов власти с людьми. Современные формы коммуникации позволяют сделать это в полной мере. Убежден, что для государственных и муниципальных служащих не бывает чужих проблем. С детства нас учили заботиться о близких. Для органов власти близкие - это все жители Саратовской области».

Уважаемые подписчики!

С 3 по 13 октября
2022 г. будет
проводиться

Всероссийская
«Декада подписки».

В эти дни подписная
цена на газету

«Наше время»

на 1 полугодие
2023 года

составит 506 рублей
82 копейки.

Президент России объявил частичную мобилизацию



Частичная мобилизация начнется с сегодняшнего дня. Соответствующий указ подписал президент Владимир Путин.

Как подчеркнул глава государства, «призыву на военную службу будут подлежать только те граждане, которые состоят в запасе, и прежде всего те, кто проходил службу

В 16 ДШИ поступили музыкальные инструменты и оборудование



В 2022 году в 16 детских школ искусств региона поступило 273 музыкальных инструмента и комплекта музыкальных инструментов, 552 предмета и комплекта оборудования, более 1000 единиц учебных материалов в рамках национального проекта «Культура».

По словам министра культуры Наталии Щелкановой, в этом году музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы обновили на сумму 55,8 млн рублей.

– Школы искусств получили самое современное оборудование. Это наборы интерактивных панелей с мобильными стойками, интерактивных досок с проекторами и компьютерами, качественное оборудование для классов ИЗО, звуковое и световое оборудование, учебно-методические пособия и нотную литературу, – рассказала Наталия Щелканова.

ПЕРЕД ДЕПУТАТАМИ НОВОГО СОЗЫВА ВЫСТУПИЛ ГУБЕРНАТОР РОМАН БУСАРГИН

На первом заседании областной думы седьмого созыва выступил губернатор Роман Бусаргин.

Глава региона поздравил депутатов с избранием:

– Жители выбрали вас своими представителями в парламенте. Их мнению полностью доверяю и надеюсь на нашу совместную плодотворную работу. Вы представляете разные политические силы и профессии. Такая разнородность добавит объективности и позволит рассматривать вопросы с разных позиций.

Он подчеркнул, что депутат – это не престижный статус, а большая ответственность перед людьми.

– Вместе с вами нам предстоит решить множество задач. Начиная от повседневных вопросов, заканчивая формированием бюджета. От этого напрямую зависит, как наш регион будет развиваться, – сообщил Роман Бусаргин.



Глава региона отметил, что в ближайшее время будет представлена новая структура правительства:

– Считаю изменения необходимыми. Они позволят быстрее реагировать на все вызовы и выстроить эффективную систему управления. Сейчас идет формирование новой команды правительства, и ваша оценка в этом вопросе имеет первостепенную важность.

ОБЛАСТЬ ВНЕДРЯЕТ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ СТАНДАРТ

Саратовская область вошла в число 33 пилотных регионов, где внедряется новая модель эффективного взаимодействия инвесторов и местной власти, чтобы увеличить приток инвестиций. До конца ноября в области планируется ввести упрощенный процесс согласования разрешительных документов.

Эта работа будет проведена в рамках формирования регионального инвестиционного стандарта.

Согласование для инвесторов будет идти в формате единого окна по нескольким направлениям: подключения к электросетям, объектам водоснабжения и водоотведения, сетям теплоснабжения и газораспределения; получение земельных участков в аренду, разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию, оформление права собственности на введенный объект; обеспечение доступа к дорожной инфраструктуре.

ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА ПРИГЛАСИЛИ ОЦЕНИТЬ ИЗМЕНЕНИЕ ДОРОГ РЕГИОНА

Специалисты областного минтранса предложили жителям оценить масштабы дорожных работ и спрашивают саратовцев: заметили ли они изменения в дорожной отрасли? Организаторы опроса уточняют: может быть, стоит активнее ремонтировать не дороги, а мосты и путепроводы?

В опросе уже участвовали более 11 тысяч пользователей. Напомним, основные дорожные работы этого года уже завершаются. Работы по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» выполнены на 92%.

В нормативное состояние в этом году дорожники приведут свыше 700 км дорог областного значения. Такой объем дорожных работ в регионе выполняется впервые. Как результат, к концу 2024 года область должна достигнуть показателя нормативности региональных трасс 50%. Сейчас эта цифра в два раза меньше.

СООБЩИТЬ О КОРРУПЦИОННЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ МОЖНО НА ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

В региональном правительстве действует телефон горячей линии по противодействию коррупции – 8(8452)283-283.

На горячую линию можно сообщить о совершении коррупционных правонарушений в исполнительных органах области, областных государственных учреждениях, депутатами органов местного самоуправления, главами муниципальных районов и городских округов области, в том числе о приобретении должностными лицами имущества, явно не соответствующего их доходам.

Сообщения также можно отправить по электронной почте AstashkinAN@saratov.gov.ru, MahoninAN@saratov.gov.ru.

В случае необходимости можно также записаться на личный прием для устных пояснений и представления документов.

В Саратове началось строительство противотуберкулезного диспансера

Новый противотуберкулезный диспансер планируется построить за три года. Он рассчитан на 453 круглосуточные койки, 50 мест дневного пребывания и диспансерное отделение на 200 посещений в день.

Восемь корпусов займут общую площадь 50000 квадратных метров и будут располагаться рядом с инфекционной больницей. В медучреждении будет трудоустроено 1200 медработников. Сотрудников планируется обеспечить служебным жильем. На строительство уже выделено 1,2 млрд рублей.

Работы нулевого цикла должны быть завершены в текущем году.

– Сейчас стоит задача работать в соответствии с намеченными планами. Денежные средства на это есть в рамках федерального, областного финансирования и помощи Вячеслава Викторовича Володина. На сегодняшний момент объект полностью зафинансирован, контракт заключен, и теперь все дело за строителями, – отметил губернатор Роман Бусаргин при посещении строительной площадки.



ГЛАВАМ ПОРУЧЕНО БЛАГОУСТРОИТЬ ТЕРРИТОРИЮ РЯДОМ С НОВЫМИ ТРОТУАРАМИ

Проблема выявленных недоделок при ремонте пешеходных дорожек была детально рассмотрена на совещании в правительстве региона.

Губернатор поставил задачу руководству минстроа, минтранса, а также главам районов



благоустроить территории, прилегающие к отремонтированным тротуарам.

Напомним, в текущем году впервые муниципалитеты получили средства на строительство, ремонт тротуаров в районных центрах. Общая сумма проекта составила 1 млрд рублей.

– В этом году мы с вами запустили программу по ремонту тротуаров, которую планируем продолжать. Чтобы в течение пяти лет районные поселки, районные центры привести в порядок в части благоустройства, – отметил губернатор Роман Бусаргин и попросил объяснить, почему территория вокруг тротуаров остается неухоженной.

Он отметил, что тротуары – это основная затратная часть, вокруг которой должно проводиться благоустройство.

– Почему мы в такое тяжелое время в областном бюджете деньги находим. А районы не находят возможность привести в порядок территорию рядом с тротуарами. Разберитесь, обследуйте прилегающую территорию, приводите все в порядок, – потребовал от глав районов руководитель региона.

● НАЗНАЧЕНИЯ

Подполковник полиции **Сергей Викторович ВИШНЯКОВ** 16.10.1982 года рождения. Родился и проживал в г. Ртищево Саратовской области, окончил Ртищевскую среднюю общеобразовательную школу № 2. Проходил службу во внутренних войсках МВД России. В 2007 году окончил Российский государственный гуманитарный университет.

С 1997 года занимался боевыми единоборствами, был участником первенств и чемпионатов России по борьбе дзюдо, самбо, рукопашному бою. Призер чемпионата России 2003 года по боевому самбо. Имеет спортивный разряд мастера спорта по самбо. Окончил школу олимпийского резерва в г. Саратове в 2006 году. Женат, имеет двух детей.

В МВД РФ с 2000 года, в органах внутренних дел с 2007 года. Службу начинал в должности оперуполномоченного ОВД г. Ртищево Саратовской области, работает на руководящих должностях с 2015 года.

С 2013 по 2014 год участвовал в проведении контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации в составе оперативной группы ВОГОиП МВД России по Грозненскому району Чеченской республики. Принимал участие в охране общественного порядка на олимпийских играх в г. Сочи.

В 2022 году окончил Академию управления МВД России г. Москва.

15.09.2022 назначен на должность начальника отделения полиции № 2 в составе межмуниципального отдела МВД России «Базарно-Карабулакский».



● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Татьяна Ерохина – о приоритетах в работе нового созыва областной думы

Заместитель Председателя Саратовской областной думы Татьяна Ерохина (фракция «Единая Россия») обозначила приоритетные направления в работе в рамках нового, седьмого созыва облдумы.

«В первую очередь это выработка качественных, продуманных, обоснованных законодательных инициатив. Это должны быть практические инициативы, не оторванные от земли, а основанные на предложениях жителей нашей области и направленные на повышение качества их жизни.

Необходимо продолжить работу по актуализации и совершенствованию законодательства. Это системная и кропотливая работа с привлечением профильных экспертов, специалистов.

Не менее важным является анализ правоприменительной практики принятых областной думой законов. Цель этого – совершенствование нормативно-правовых актов.

Считаю необходимым ответственно подойти к подготовке предложений по формированию бюджета на следующий год. У каждого депутата есть указы и предложения от жителей. Все они должны воплотиться в конкретных программах и проектах в сферах здравоохранения и социальной политики, образования и культуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Вместе с правительством мы должны искать источники финансирования этих программ и проектов.

Необходимо усилить парламентский контроль, используя уже имеющийся опыт. Только в 2022 году на территории Саратовской области реализуется 11 национальных проектов и 23 государственных программы с общим объемом финансирования 56,6 млрд рублей (из них 46,4 млрд рублей – средства федерального бюджета). Это требует глубокого, системного подхода на местах по контролю за их реализацией.

Каждый из депутатов, опираясь на мнение и запросы жителей нашей области, должен быть нацелен на эффективное выполнение задач в тесной консолидации и при постоянном взаимодействии с Правительством области», – подчеркнула Татьяна Ерохина.



Ваш труд и благороден, и прекрасен

Уважаемые работники дошкольного образования!

Поздравляю с профессиональным праздником! Вы занимаетесь самым важным – воспитанием наших детей.

Сегодня в этой сфере работают почти одиннадцать тысяч человек. И каждый из вас достоин слов благодарности.

Дошкольное образование всегда остаётся в центре внимания региональной власти. В этом году за счёт средств областного бюджета будут отремонтированы сто детских садов. Такую практику будем продолжать.

Но нет ничего важнее труда воспитателя. Именно от вашего профессионализма, внимания и доброты зависят будущие успехи воспитанников, их первые шаги во взрослой жизни.

Дорогие друзья!

Спасибо за бескорыстную любовь к своему делу, терпение и ответственность!

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия!

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Педагоги, посвятившие себя воспитанию детей, формированию нового поколения, всегда кажутся нам людьми необыкновенными, обладающими высокими духовными качествами, которыми они стараются делиться со своими подопечными. Мы относимся к ним уважительно, с особым почетом.

Татьяна Алексеевна КАЛУЖСКАЯ закончила Саратовское областное училище искусств, прошла профессиональную переподготовку в 2020 году по программе «Педагогика и методика дошкольного образования» и ей была присвоена квалификация «музыкальный руководитель». С 2014 года она работает музыкальным руководителем в структурном подразделении по реализации программы дошкольного образования МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы имени Героя Советского Союза М.С. Бочкарева», имеет педагогический стаж 11 лет.

За время работы зарекомендовала себя грамотным, творчески работающим специалистом, обладающим высокой культурой, музыкальной эрудицией. Татьяна Алексеевна внедряет в педагогическую практику инновационные методы и приемы работы с детьми; использует высокохудожественный репертуар классических и современных композиторов; умеет отбирать и выстраивать музыкальный материал с учетом поставленных задач в области воспитания, обучения и развития.

На занятиях педагога дети организованы, активны, отзывчивы, доброжелательны со своими сверстниками и с взрослыми людьми. Под руководством Татьяны Алексеевны ребята активно принимают участие в районных концертах, конкурсах и занимают призовые места: международный конкурс «Планета талантов» 3 место 2019 г., районный конкурс «Неопалимая купина» 2 место 2019 г., ежегодное участие в творческом фестивале «Ритмы творчества» 2019–2021 гг., международный конкурс «Танцевальный серпантин» участие 2021 г.

Татьяна Алексеевна Калужская активно презентует свой опыт работы, участвует в профессиональных конкурсах. Приняла участие в областном смотре самодеятельного творчества работников образования, науки, посвященном 75-летию Великой Победы – 2020 г., регио-



нальной методической конференции «Слагаемые компетентности педагога» – 2019 г., общероссийском конкурсе «Мой педагогический опыт» 2 место – 2020 г., является участником финального (очного) тура Всероссийского педагогического конкурса «Профессиональное мастерство» в номинации «Педагог – мое призвание!» – 2018 г. Имеются опубликованные собственные методические и дидактические разработки, рекомендации на личном сайте педагога.

Татьяна Алексеевна является победителем муниципального конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года 2021». В 2022 году стала финалистом регионального профессионального конкурса «Воспитатель года». Награждена грамотой Управления образования администрации Новобурасского МР в 2017 году, грамотой администрации Новобурасского МР в 2016 году. Пользуется заслуженным уважением среди коллег, родительской общественности и детей.

Портрет Т. А. Калужской по праву будет занесен на районную Доску почета.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото А. БОРИСОВА.

Работа в детском саду – это призвание

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования Новобурасского района!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Будущее нашей страны, сила и слава Новобурасского района в значительной степени зависят от того, каким будет новое поколение. Важно, что в наш стремительный век профессия дошкольного работника приобрела особую значимость и уважение в обществе, ведь в равной степени совместно с семьей работники дошкольных образовательных учреждений ведут по жизни маленького человека, формируя его личность.

Работа в детском саду – это призвание. Ведь надо уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть рядом, когда ему нужна помощь и поддержка. Вместе с тем, это и трудная, кропотливая работа, требующая больших духовных и эмоциональных затрат. Искреннее восхищение вызывает ваша удивительная способность раскрывать таланты, пробуждать в своих подопечных любознательность, учить трудолюбию, настойчивости, целеустремленности, доброте, отзывчивости.

Спасибо вам, дорогие работники детских садов: воспитатели и нянечки, музыкальные работники и повара – все, кто создает удивительную страну детства, за труд, за бесконечную любовь к детям, за умение сделать ребятшек счастливыми и умными.

От души желаем, чтобы в ваших коллективах царили мир и согласие. Крепкого здоровья, счастья, удач и благополучия Вам и Вашим близким!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Проект «ЭТО ПО-НАШЕМУ!» продолжил свою работу в Новобурасском районе

16 сентября 2022 г. ученики 7 и 8 классов МОУ «СОШ № 1» и «МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» вместе с их родителями и учителями провели яркий, наполненный новыми впечатлениями день вместе с Бабкой Ёжкой Саратовской.

Мероприятие состоялось при организационном участии администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области по проекту АССТУР «ЭТО ПО-НАШЕМУ!» – мультисериал о здоровом отдыхе в Саратовской области сельских семей с детьми», реализуемому при финансовой поддержке Фонда Президентских грантов.

Встреча участников мероприятия началась на территории села Лох и продолжилась в краеведческом музее в Новых Бурасах.

Экскурсионная программа стартовала с посещения знаменитой сохранившейся с XIX века водяной мельницы, которая после реставрации превратилась в музей мукомольного дела. Экспонаты музея – это мукомольное оборудование и предметы русского быта – предоставляют уникальную возможность прикоснуться к



жизни прошлых эпох. Вращающееся колесо мельницы уже давно стало символом колеса истории, а бегущая по колесу вода живописно напоминает о том, что, сколько б воды не утекло, следует знать, беречь все, что связано со своей малой родиной, со своими корнями.

Далее группа направилась в гости на пасеку семьи Моторных, где с удовольствием попили травяного чая с разными сортами ароматного мёда и угостились диквинным вареньем из сосновых шишек. Самые смелые и любознательные ребята побывали на экскурсии на пасеке, увидели, как живут пчёлы в ульях, достали и попробовали мёд прямо из сот.

Вот, что рассказал участвующий в мероприятии педагог организатор «МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» Максим Сергеевич Бутузов:

– Во время экскурсии Бабка Ёжка предложила нам всем вспомнить русские народные игры и поиграть в них. Осеннее солнышко, веселые подвижные забавы со специальным реквизитом на полянке сблизили и детей, и взрослых. Дружной компанией мы отправились вместе с Бабкой Ёжкой по эко-туристическому маршруту вдоль речки Соколки к Кудеяровой горе и Симву роднику. У нас невероятно красивые места! Здесь каждый уголок пропитан духом

легенд прежних эпох. И их всегда интересно слушать и находить совпадения с реальными событиями, людьми и местами. Участие в проекте «ЭТО ПО-НАШЕМУ!» ярко выделило все неповторимые природные, исторические, географические и культурные особенности нашего района.

Руководитель проекта Наталья Николаевна Струсь пояснила, как проходил заключительный этап мероприятий в Новобурасском районе – создание мультисюжета:

– В краеведческом музее муниципального центра состоялся творческий мастер-класс по созданию мультисюжета о сказочном путешествии Бабки Ёжки в Новобурасском районе. Разговор начался с перечисления главных достопримечательностей района, особых мест Ново-

бурасского района, где ребята проводят время сами и со своими родителями. Педагоги-мультипликаторы мультистудии фонда «Родительская лига» Наталья Владимировна Кривенцова и Дмитрий Игоревич Землянский рассказали ребятам об этапах мультипроизводства, оборудовании, с помощью которого ведется мультисъемка, о бумажной перекладке – мультипликационной технике, с помощью которой ребята затем оживили рисованную фигуру Бабы Ёжки. По сценарному замыслу созданного участниками мероприятия мультисюжета Баба Ёжка в нем с помощью своей волшебной метлы построила, как



Поздравили с юбилеем

Более 35 лет своей жизни посвятил служению Отечеству ветеран правоохранительных органов, бывший начальник отдела милиции Новобурасского района Вячеслав Михайлович ДАРКОВ.

21 сентября, в день его 75-летнего юбилейного дня рождения, его приехали поздравить председатель Совета ветеранов, член коллегии ГУВД по Саратовской области Рифат Исхакович Халиков, начальник ОП № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Сергей Викторович Вишняков и председатель Совета ветеранов ОВД Новобурасского района Сергей Александрович Карабаев.

Р. И. Халиков сердечно поздравил юбиляра с знаменательной датой и торжественно вручил Вячеславу Михайловичу медаль «Почетный ветеран внутренних дел», Почетную грамоту от ГУВД по Саратовской области, а также зачитал приветственный адрес от главного управления органов внутренних дел по Саратовской области.

– Ваша биография – яркий пример достойного и честного служения Отечеству. За многие годы плодотворной работы в Новобурасском отделе милиции вы проявили себя как грамотный руководитель-наставник, ответственный сотрудник, настоящий профессионал.

Ваш жизненный опыт, внимание к людям, сердечная теплота и отзывчивость снискали вам заслуженный авторитет в коллективе. Вы являетесь образцом преданности делу.

Желаю доброго здоровья, удачи и успехов Вам и Вашим родным и близким! – отметил Рифат Исхакович.

С. В. Вишняков и С. А. Карабаев также адресовали юбиляру самые теплые слова, вручили памятные подарки.

Пользуясь случаем мы также присоединяемся к прозвучавшим поздравлениями и желаем Вячеславу Михайловичу оставаться символом законности, равенства и справедливости, продолжать хранить в своем сердце гордость, достоинство и честь, гордиться проделанной работой и оставленным наследием.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото С. КАРАБАЕВА.



● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

С сентября в Саратове начался турнир по мини-футболу Премьер-лиги «Агро-лига», в котором принимают участие 24 взрослые мужские команды.

Юношеская команда «Деметра» 2006-2007 годов рождения вновь участвует в этом спортивном мероприятии.

Сыграно три игры. Все они прошли в упорной борьбе за лидерство. В двух случаях нашим ребятам не повезло: на последних минутах был забит гол в наши ворота. В третьей игре наша команда одержала победу.

Проигрыши – это не повод опускать руки. Напротив, нужно собраться, сконцентрироваться, проанализировать все свои промахи и недочеты, учитывать сильные и слабые стороны противников, и в слудующих играх одержать победу.

В составе команды выступали: Артур Погосян, Иван Николаев, Владимир Мохнатов, Евгений Авакян, Дмитрий Николаев, Андрей Бутузов, Иван Ежегодов, Павел Лазарь, Данила Резник, Евгений Федотов, Александр Воробьев.

Спасибо спонсорам команды за финансовую поддержку – Юсупу Исхаковичу и Искандеру Юсуповичу Батраевым и Андрею Евгеньевичу Фартукову.

О. НИКОЛАЕВ,
И. ВАСИЛЬЕВА.



Управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства администрации Новобурасского муниципального района сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

РЕКЛАМА

Уполномоченный орган и организатор торгов	Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области
Реквизиты решения о проведении аукциона	Распоряжение администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 09.09.2022 года № 567-р "О проведении открытого аукциона по продаже земельного участка"
Место, дата, время проведения аукциона	Аукцион по продаже земельного участка будет проведен по адресу: 412580 Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3, малый зал 28.10.2022 года в 10:00
Порядок проведения аукциона	Аукцион ведет аукционист. Участникам аукциона перед началом аукциона раздаются пронумерованные карточки. После оглашения начальной цены, шага аукциона аукционист предлагает заявлять предложения о заключении договора по начальной цене, увеличенной на шаг аукциона. Каждая последующая цена увеличивается на шаг аукциона. В случае если после трехкратного объявления начальной цены аукциона не поступило ни одного предложения о цене аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену, аукцион признается несостоявшимся. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок.
Предмет аукциона	Лот № 1 - Земельный участок с кадастровым номером 64:21:000000:2101, вид разрешенного использования - сельскохозяйственное использование, из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 29550 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Саратовская область, Новобурасский муниципальный район, Белоярское муниципальное образование. Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов, входящих в состав городского поселения - Белоярского муниципального образования, Новобурасского муниципального района Саратовской области (пос. Белоярский, с. Малые Озерки, с. Лебяевка и с. Кутьино), утвержденных Решением Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 43
Лот № 2	Лот № 2 - Земельный участок с кадастровым номером 64:21:000000:2102, вид разрешенного использования - сельскохозяйственное использование, из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 5813 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Саратовская область, Новобурасский муниципальный район, Белоярское муниципальное образование. Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов, входящих в состав городского поселения - Белоярского муниципального образования, Новобурасского муниципального района Саратовской области (пос. Белоярский, с. Малые Озерки, с. Лебяевка и с. Кутьино), утвержденных Решением Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 43
Лот № 3	Лот № 3 - Земельный участок с кадастровым номером 64:21:090101:478, вид разрешенного использования - сельскохозяйственное использование, из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 2540 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Саратовская область, Новобурасский муниципальный район, Белоярское муниципальное образование. Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов, входящих в состав городского поселения - Белоярского муниципального образования, Новобурасского муниципального района Саратовской области (пос. Белоярский, с. Малые Озерки, с. Лебяевка и с. Кутьино), утвержденных Решением Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 43
Лот № 4	Лот № 4 - Земельный участок с кадастровым номером 64:21:000000:2097, вид разрешенного использования - сельскохозяйственное использование, из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 4052 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Саратовская область, Новобурасский муниципальный район, Белоярское муниципальное образование. Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов, входящих в состав городского поселения - Белоярского муниципального образования, Новобурасского муниципального района Саратовской области (пос. Белоярский, с. Малые Озерки, с. Лебяевка и с. Кутьино), утвержденных Решением Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 43
Лот № 5	Лот № 5 - Земельный участок с кадастровым номером 64:21:000000:2098, вид разрешенного использования - сельскохозяйственное использование, из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 46037 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Саратовская область, Новобурасский муниципальный район, Белоярское муниципальное образование. Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов, входящих в состав городского поселения - Белоярского муниципального образования, Новобурасского муниципального района Саратовской области (пос. Белоярский, с. Малые Озерки, с. Лебяевка и с. Кутьино), утвержденных Решением Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 43
Начальная цена предмета аукциона, руб.	

Лот № 1	67 374,00(шестьдесят семь тысяч триста семьдесят четыре) руб. 00 коп.
Лот № 2	13 253,64 (тринадцать тысяч двести пятьдесят три) руб. 64 коп.
Лот № 3	5 791,20(пять тысяч семьсот девяносто один) руб. 20 коп.
Лот № 4	9 238,56 (девять тысяч двести тридцать восемь) руб. 56 коп.
Лот № 5	104 964,36 (сто четыре тысячи девятьсот шестьдесят четыре) руб. 36 коп.
Шаг аукциона, руб.	
Лот № 1	2021 (Две тысячи двадцать один) руб. 00 коп.
Лот № 2	397 (Триста девяносто семь) руб. 00 коп.
Лот № 3	173 (сто семьдесят три) руб. 00 коп.
Лот № 4	277 (Двести семьдесят семь) руб. 00 коп.
Форма заявки на участие в аукционе, порядок ее приема, адрес приема заявок	Заявка составляется в произвольной форме с обязательным указанием: - наименования, ОГРН, ИНН/КПП и банковских реквизитов юридического лица, фамилии, имени, отчества, паспортных данных физического лица; - места регистрации заявителя; - документа, на основании которого действует представитель юридического лица, физического лица, в случае предоставления заявки по доверенности; - лота и его характеристик; - согласия с условиями аукциона и обязательства по заключению договора купли-продажи с уполномоченным органом по истечении 10 дней с момента опубликования результатов аукциона. Заявки подаются в рабочие часы по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж. К заявке должны быть приложены документы, предусмотренные статьей 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации
Срок приема заявок	Заявки принимаются в период с 24.09.2022 года и до 15:00 24.10.2022 года включительно
Дата рассмотрения заявок	Заявки будут рассмотрены 26.10.2022 года с 08:00 до 17:00
Размер задатка, порядок его внесения	Задаток устанавливается в размере - для Лота № 1 в размере 67 374,00(шестьдесят семь тысяч триста семьдесят четыре) руб. 00 коп.; - для Лота № 2 в размере 13 253,64 (тринадцать тысяч двести пятьдесят три) руб. 64 коп.; - для Лота № 3 в размере 5 791,20(пять тысяч семьсот девяносто один) руб. 20 коп.; - для Лота № 4 в размере 9 238,56 (девять тысяч двести тридцать восемь) руб. 56 коп.; - для Лота № 5 в размере 104 964,36 (сто четыре тысячи девятьсот шестьдесят четыре) руб. 36 коп.; Задаток должен быть перечислен на счет до подачи заявки на участие в аукционе и в разумный срок. Задаток возвращается по реквизитам указанным в заявке и в сроки, предусмотренные законодательством. Также следует учесть, что данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Задаток вносится по следующим реквизитам: ИНН 642101129 КПП 642101001 Финуправление Новобурасского района (Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области л/с 007010015) ОКТМО 63629151 БКБО к/с 0323264363629006000в Отделении Саратов Банка России/УФК по Саратовской области г. Саратов БИК 016311121 ЕКС 40102810845370000052

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии оперативной обстановки на территории Новобурасского района за январь-август месяц 2022 года

За 8 месяцев 2022 года в отделение полиции № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» поступило 1638 заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях.

По 67 сообщениям принято решение о возбуждении уголовного дела, из них 13 по тяжким и особо тяжким преступлениям.

Приостановленными по различным основаниям нераскрытыми остались 13 преступлений. Общий показатель раскрываемости преступлений составил 79,4%.

Не допущено таких преступлений как фактов причинения тяжкого вреда здоровью, изнасилований, краж скота, грабежей, разбойных нападений, поджогов, хищения оружия, боеприпасов.

За отчетный период зарегистрировано 28 краж, раскрываемость составила 69,2%.

Выявлено 1 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков. Фактов незаконного ношения, хранения оружия, взрывчатых веществ и боеприпасов (ст.222 УК РФ) не зарегистрировано.

В общественных местах района уменьшилось на 23,5% (с 17 до 13) количество совершенных преступлений, в том числе наблюдается снижение на 41,2% (с 17 до 10) – непосредственно на улицах.

В отчетном периоде зарегистрировано 5 преступлений, совершенных несовершеннолетними.

В отчетном периоде уменьшилось на 20,8% (с 24 до 19) преступлений, совершенных лицами ранее судимыми, на 20,5% (с 44 до 35) преступлений, совершенных лицами без постоянного источника дохода, на 31,0% (с 29 до 20) преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, преступлений, совершенных в группе – 4.

По исполнению административного законодательства за 8 месяцев 2022 года выявлено 420 административных правонарушений. За появление в общественных местах в н/с и распитие спиртных напитков (ст. 20.20, 20.21 КоАП РФ) – 124; появление несовершеннолетних в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения (ст. 20.22 КоАП РФ) – 2; мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) – 2; мелкое хищение (ст. 7.27 КоАП РФ) – 12; за нарушение правил хранения, ношения оружия (ст.20.8,20.10-20.12 КоАП РФ) – 2; невыполнение установленных судом обязанностей лицами, освобожденными из мест лишения свободы (ст. 19.24 КоАП РФ) – 12; незаконное приобретение и хранение наркотических веществ (ст. 6.8, 6.9 КоАП РФ) – 4; неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних (ст. 5.35 КоАП РФ) – 51; вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напитков (ст. 6.10 КоАП РФ) – 3; нарушение миграционных правил – 67; правонарушения в сфере потребительского рынка – 11.

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

За безопасность вместе

В рамках акции «За безопасность вместе» был осуществлен объезд мест проживания семей, состоящих на социальном патронаже в ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района. В рейде приняли участие представители ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района, сотрудники государственного пожарного надзора, участковые уполномоченные и представители муниципальных образований.

В ходе совместных рейдов заместитель начальника межрайонного отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Базарно-Карабулакскому, Балтайскому и Новобурасскому районам капитан внутренней службы Сергей Александрович Константинов провел инструктаж по разъяснению требований пожарной безопасности в быту в осенне-зимний пожароопасный период. Особое внимание уделялось состоянию электрохозяйства, печного оборудования.

В заключение гражданам были вручены памятки о мерах пожарной безопасности и правилах поведения при пожаре.

Е. РУСИНА,
заведующий отделением профилактики безнадзорности несовершеннолетних
ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Обеспечил себе место в составе сборной команды России

16-18 сентября в г. Ярославле проходил Чемпионат России по греко-римской борьбе среди юношей 2006-2007 годов рождения, в котором принял участие воспитанник Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы Илья Панютин, который в настоящее время обучается в олимпийской школе резерва.

Илья победил во всех предварительных поединках, вышел в финал. В равной борьбе за первое место уступил 1 балл и занял второе место.

Он снова обеспечил себе место в составе сборной команды России. Поздравляем его с этим результатом и желаем множества дальнейших побед!



В. КИРСАНОВ,
тренер-преподаватель отделения греко-римской борьбы Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

К сведению

Панютин Илья Дмитриевич 7 лет занимался в ДЮСШ р. п. Новые Бурасы в отделении греко-римской борьбы у тренера-преподавателя Кирсанова Валерия Григорьевича. Он участник и победитель Всероссийских соревнований, призер Международных турниров по греко-римской борьбе, выполнил первый спортивный разряд. В 2019 году перевелся в школу Олимпийского резерва № 64 г. Москвы. Является членом сборной России среди юношей. В г. Владимире на Первенстве России греко-римской борьбе среди юношей до 16 лет стал серебряным призером и выполнил норматив Кандидата Мастера Спорта России. В 2021 году Илья стал победителем Первенства России. В 2021 году на Чемпионате Европы в Болгарии в г. София занял 1 место, стал Чемпионом Европы. В 2022 году на Первенстве России Илья Панютин стал чемпионом России среди юношей до 18 лет.

Его портрет будет помещен на районной Доске почета.

“Золотая осень – 2022”

Туризм – это самый демократичный вид отдыха, он не ставит никаких ограничений ни по физической подготовке, ни по возрасту. Он дает также простор для реализации различных увлечений, наилучшие возможности для воспитания характера и для объединения людей по интересам.

Туризм – это общение с природой и друзьями, познание своей Родины, это постоянные открытия. И не только новых путей, уникальных природных явлений. Главное – это открытие человека. В походе лучше узнаешь своих спутников и самого себя. В различных природных условиях вырабатываются стойкость, мужество, взаимовыручка и на деле проверяется, что стоит каждый.

17-18 сентября 2022 года в р. п. Соколовый проводился областной слёт “Золотая осень-2022” (1-й этап 4-этапных соревнований “Школа безопасности”). Слет входит в зачет конкурса «TurSkills-22», который проводится при поддержке гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом Президентских грантов.

В соревнованиях принимали участие более 40 команд из разных районов нашей области. Новобурасский район на слете представляли: Толмачева Кира, Жилин Илья, Асатрян Диана, Котенко Екатерина, Скребкова Ксюша, Грачева Ангелина, Абра-



мова Валерия, Ефимов Артём, Крузин Ярослав, Скребкова Олеся, Руснак Олеся.

По итогам соревнований наша команда заняла 1 место. Соревнования делились на этапы: личная техника, связи и группа.

В личном зачете: Толмачёв Евгений – 2 место, Толмачева Кира – 3 место.

В связке: Толмачева Кира и Толмачев Евгений – 1 место,

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Об ответственности за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции

За незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно, то есть лицом, ранее подвергнутым административному наказанию по ст. 14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в соответствии со ст. 171.4 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность.

Под незаконной розничной продажей алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции понимается розничная продажа такой продукции физическим лицом либо продажа алкогольной продукции лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, за исключением розничной продажи вина, игристого вина, осуществляемой сельскохозяйственными товаропроизводителями, признаваемыми таковыми в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства».

Наказание – штраф в размере до 80 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3 до 6 месяцев либо исправительные работы на срок до 1 года.

В случае неоднократной продажи алкогольной продукции несовершеннолетним уголовная ответственность наступает по ст. 151.1 УК РФ, санкция которой помимо вышеуказанных наказаний предусматривает в качестве дополнительного наказания лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.

О возможности получения единовременного денежного поощрения тем, кто награжден орденом или медалью «Родительская слава», а также женщинам, которым присвоено звание «Мать-героиня»

Постановлением Правительства РФ от 24.08.2022 № 1488 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2016 г. № 1438» определяется размер единовременного денежного поощрения, которое подлежит выплате получателям в следующих размерах:

- лицам, награжденным орденом “Родительская слава” – в размере 500000 рублей;
- лицам, награжденным медалью ордена “Родительская слава” – в размере 200000 рублей;
- женщинам, в случае присвоения им звания “Мать-героиня” – в размере 1000000 рублей.

В свою очередь, уполномоченный исполнительный орган субъекта РФ в течение 10 рабочих дней с даты опубликования указа о награждении уведомляет получателей о награждении и информирует их о порядке получения единовременного денежного поощрения.

Данное постановление Правительства вступило в силу с 25 августа 2022 года.

Федеральным законом от 28.06.2022 № 224-ФЗ внесены изменения в статью 15 Федерального закона «Об актах гражданского состояния».

Установлено, что по желанию родителей (одного из родителей) вместо фактического места рождения ребенка, родившегося на территории Российской Федерации, может быть указано место жительства родителей (одного из родителей) на территории Российской Федерации.

Изменения вступили в законную силу с 28 июня 2022 года.

И. СИЛОНОВ,
прокурор Новобурасского района,
старший советник юстиции.

Толмачева Кира и Жилин Илья – 2 место, Асатрян Диана и Котенко Екатерина – 3 место и Скребкова Ксения и Грачева Ангелина – 4 место.

Последний этап был самым сложным – это было групповое задание. Наша команда в составе Толмачевой Киры, Жилина Ильи, Асатрян Дианы, Котенко Екатерины прошли без единой ошибки и показали лучшее время. Как итог – заслуженное 1 место.

Пользуясь случаем хотелось бы сказать большое спасибо родителям, которые поддержали своих детей и тренера, а также директору МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка за пре-

доставленный транспорт.

Усталые и довольные все ребята вернулись домой. В руках грамоты, в смартфонах яркие фотографии, а на лицах улыбки. Что еще надо неунывающей детворе в такую чудесную осеннюю пору? Была возможность всем проявить себя в туристических и спортивных навыках, почувствовать дух товарищества и отработать навыки работы в команде.

Е. ТОЛМАЧЕВ,
тренер-преподаватель
Центра развития
дополнительного
образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Примите поздравления!

23 сентября в семье Виктора Васильевича и Нины Алексеевны СОСНОВЦЕВЫХ большой праздник.

Наша любимая мамочка, жена, теща, бабушка и прабабушка отмечает свой юбилей – 80 лет.

Милая мама,

тебя поздравляем
С датой красивой – 80 лет!

Здоровья и бодрости
тебе желаем,

И несем благодарностей
целый букет.

За то, что ты рядом
всегда остаешься,

За теплый очаг
и радушный прием.

Мы счастливы,
если всегда ты смеешься,
Спасибо, что все мы –
в сердце твоём.

Пусть Господь дает
здоровье, силы,
Чтобы ты недуги

победила.
Уважения, любви тебе,

внимания,
Правнуков и внуков

обажания.
Дочь, зять,

внуки и правнуки.

От всей души хочу поздравить Вячеслава Михайловича ДАРКОВА с знаменательным 75-летним юбилеем.

Выражаю искреннюю признательность и благодарность за большой вклад в деятельность Новобурасского ОВД. Желаю не поддаваться годам, быть жизнерадостным, здоровым, радоваться каждому дню, улыбкам детей и внуков, быть им полезным, передавая свой богатый жизненный опыт!

Солидному мужчине
75 лет,

Вы можете любому
полезный дать совет,

Ведь прожито немало,
есть опыта багаж –

Так пусть же помогает
бесценный жизни стаж!

С. А. КАБАБАЕВ,
председатель

Совета ветеранов ОВД
Новобурасского района.

- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

- КРЫШИ - ФАСАДЫ

- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

- РЕМОНТ ОКОН

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

Тел: 8-991-513-04-15

Кафе, столовая

закупают все виды мяса

Цена выше рыночной!

Без скидок. Приезжаем

сами. Расчет на месте.

Тел.: 8-951-887-65-46;

8-917-025-27-23.

Обязательно наличие

ветеринарных

сопроводительных

документов

Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.

Приезжаем,

забиваем сами.

Тел.: 8-906-155-93-50;

8-951-887-64-79.

Сергей.

КУРЫ-НЕСУШКИ

высокой яйценоскости.

Доставка.

Тел.: 8-906-425-28-73.

С бриллиантовой свадьбой!

Ровно 60 лет назад мои родители – Виктор Васильевич и Нина Алексеевна СОСНОВЦЕВЫ создали семью.

С бриллиантовой свадьбой! 60 лет – это целая жизнь, жизнь вдвоем с человеком, который ближе всего другого мира.

Пусть же ваш счастливый и удачный брак повторят все, а вы сами будете дальше жить в любви и гармонии.

С годовщиной и спасибо вам, мама и папа, за то, что вы есть.

Пусть Бог здоровьем щедро наградит вас,
Чтоб рядом были вы как можно дольше!

Нуждаемся в житейской мудрости мы вашей,
И обещаем радовать как можно больше.

Дочь, зять, внуки и правнуки.



1 и 2 октября с 9.00 до 17.00 РДК р. п. Новые Бурасы

ВЫСТАВКА – ПРОДАЖА

ШУБ из натурального меха норки и мутона

Пятигорской меховой фабрики
с 9 до 17:00 **Норка Меховые ШАПКИ**

СКИДКИ от 15 до 40%
Меняем старую шубу на новую! **АКЦИЯ!**
Возможен КРЕДИТ* и РАССРОЧКА** С доплатой
без первоначального взноса и переплаты от 3-х месяцев до 2-х лет
Кредит* и рассрочку** предоставляет ОТП БАНК

Внимание граждан, руководителей и работников предприятий промышленности, строительства и сельского хозяйства!

Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Приволжское линейное производственное управление магистральных газопроводов информирует, что по территории Новобурасского района проходят магистральные газопроводы высокого давления и расположены газораспределительные станции (ГРС).

Охранные зоны магистральных газопроводов составляют 25 метров от оси газопровода с каждой стороны, на участках водного пространства (если такие имеются) – 100 метров. Охранные зоны ГРС составляют 100 метров. Зоны минимальных расстояний газопроводов (ЗМР) согласно своду правил СП 36.13330.2012 составляют до 350 метров в зависимости от диаметра и класса газопровода.

В целях обеспечения требований промышленной безопасности и сохранности магистральных газопроводов положениями Правил охраны магистральных трубопроводов (утв. Постановлением Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 года №9) и Правил охраны магистральных газопроводов (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2017 года №1083) установлены запреты на любые виды деятельности в охранных зонах кроме сельскохозяйственных работ. При этом полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах магистральных газопроводов и ГРС должны производиться землепользователями с предварительным уведомлением эксплуатирующей организации об их начале.

В зонах минимальных расстояний газопроводов действуют ограничения на строительство и реконструкцию зданий и сооружений различных типов. Данные работы допускаются проводить только по согласованию с эксплуатирующей организацией.

За нарушение требований вышеуказанных нормативных актов должностные лица и граждане несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По всем вопросам, касающимся охранных зон и зон минимальных расстояний газопроводов обращайтесь по адресу: 413041, Саратовская область, Воскресенский район, с. Елшанка, Приволжское ЛПУМГ, тел. (88452)30-78-99 (коммутатор). 412544, Саратовская область, г. Петровск, Петровское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Саратов». Тел. Диспетчерской службы: (84555) 2-80-37, тел. администрации: (84555)2-80-35, 2-80-36.

Утерянный аттестат об общем среднем образовании АА 0004955, выданный МОУ «СОШ с. Арш» в 2007 году на имя Масина Андрея Александровича, считать недействительным.

Утерянный диплом 90 БА 0929745 регистрационный номер 504 от 30 июня 2010 г, выданный Саратовским колледжем информационных технологий и управления государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Саратовский государственный технический университет» на имя Масина Андрея Александровича, считать недействительным.

Продам компьютер: ЖК-монитор, системник, колонки, клавиатура, мыш. Доставим вам домой, установим. Гарантия 8 месяцев. Цена 7900. Тел.: 8-910-368-98-08.

ПРОДАЮТСЯ:

ДОМ в р. п. Новые Бурасы площадью 54,6 кв. м, газ, вода (горячая и холодная), участок 11 соток.
Тел.: 8-953-975-19-11;
8-937-965-94-05.

ДОМ в р. п. Новые Бурасы. Недорого (или сдаётся).
Тел.: 8-927-278-17-69.

МОРКОВЬ, СВЕКЛА столовая.
Тел.: 8-964-847-43-00.

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома; – Резка;
- Погрузка; – Демонтаж;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

Цена за килограмм – до 27 руб.

Долгосрочное сотрудничество.

8-962-619-98-01

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ (отмежеванные, паи, доли)

Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01

БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ

И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

ООО «Грачевка» требуются ТРАКТОРИСТЫ-МАШИНИСТЫ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА (сопытом работы на отечественной и импортной с/х технике). Оформление согласно ТК РФ, соцпакет, бесплатное питание. Зарплатная плата достойная. Высокие расценки по видам работ. Премии за эффективность работы. Премии по итогам работы за год. Телефон: +79271007114.

Крупное сельскохозяйственное предприятие приглашает на работу в с. Балтай

Руководителя подразделения

ТРАКТОРИСТОВ-МАШИНИСТОВ с/х производства

У нас так же открыты вакансии в г. Петровске,

где мы предоставляем проживание и питание

Главный инженер

Старший инженер-механик

ТРАКТОРИСТЫ-МАШИНИСТЫ с/х производства

РАБОТАЕМ БЕЗ СЕЗОННЫХ ПЕРЕБОЕВ

Достойный уровень заработной платы

Официальное оформление по ТК РФ

Полный соц. пакет

89371426803 Мария Сергеевна

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

От всей души выражаем слова сердечной благодарности родным, близким – всем неравнодушным людям за моральную поддержку и материальную помощь в организации и провах в последний путь нашего дорогого, любимого

Вячеслава Игоревича
БОРЗОВА.

Низкий вам поклон, добрые люди. Пусть Господь хранит вас и ваши семьи.

Семья БОРЗОВЫХ.



ДИРЕКТОР – ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50,
бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", Тираж 1105.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 23.09.2022 г. Заказ 3413.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.